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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为江苏省某城市不同时期功能区分布图，该城市常住人口总规模2005年达60.5万人，2014
年增至近百万人。

读下图，回答下列各题。

【1】从2005年到2014年，该城市住宅区的变化表现为（ ）
①面积扩大、分布集中　②在功能上出现分化　③向西部和北部扩展　④用地更加集约

A. ①② B. ②③ C. ③④ D. ①④
【2】该城市工业区布局变化的合理性体现在（ ）
①在空间上更分散，避免污染源过于集中 ②沿公路分布，降低运输成本 
③接近原料产地 ④布局在与盛行风向垂直的郊外，对城区污染轻
A. ①② B. ②③ C. ②④ D. ①④
【3】该城市水域面积的变化对城市生态环境的积极影响是（ ）
①调节气温和湿度　②减轻土地盐碱化　③提高蓄洪和防洪能力　④减少水土流失面积

A. ①② B. ③④ C. ②③ D. ①③

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
铁路的修建可促使沿线城市的诞生和兴盛，又可抑制另一些城市的发展。例如，石家庄原本不

过是一个小村庄，由于京汉、石德、石太铁路线在这里相交，现在石家庄人口已超过800万。
据此回答下列各题。

【1】按我国的城市等级划分标准，石家庄属于（ ）
A. 小城市 B. 中等城市 C. 大城市 D. 特大城市
【2】随着石家庄城市等级的提升，关于它的服务功能的表述，正确的是（ ）
A. 城市等级越高，服务范围越大，服务种类越少
B. 城市等级越高，服务范围越小，服务种类越多
C. 城市等级越高，服务范围越大，服务种类越多
D. 城市等级越高，服务范围越小，服务种类越少

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下表为辽宁省与广东省不同年份城市人口比重比较表，回答下列各题。

【1】两省城市化进程差异明显，主要原因有（ ）
①辽宁省城市化起步早、水平高主要得益于矿产资源的开发 
②在1990-2000年间辽宁省城市化发展缓慢的原因之一是缺乏国家政策支持 
③广东省起步晚是由于气候条件优越、农业发达，制约了城市化的发展 
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